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Obec je v roku 2024 zaradená do triedy Zle spravovaná obec.
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Lepšie poradie je vyššie v grafe.

H1 Čisté bohatstvo

Obec so stagnujúcim čistým bohatstvom

H2 Dlhové správanie

Obec dlhu sa vyhýbajúca

H3 Zmeny nákladov

Náklady nekontrolovane expandujúca obec

Slovné hodnotenie

Trend obce je vyhodnotený ako Zhoršuje sa. Najlepší výsledok dosiahla v roku 
2020. Výsledok treba čítať ako hodnotenie vybraných ukazovateľov hospodárenia, 
nie ako celkové hodnotenie kvality života.

Popis mesta

Veľký Meder je mesto v okrese Dunajská Streda v Trnavskom kraji, ležiace na Žitnom 
ostrove v Podunajskej nížine. Má výraznú maďarskú kultúrnu identitu a je známe 
termálnym kúpaliskom Thermal Corvinus, ktoré patrí k hlavným turistickým magnetom 
regiónu. Mesto má poľnohospodárske zázemie, historické jadro, služby pre 
obyvateľov aj návštevníkov a väzby na Dunajskú Stredu, Komárno, Győr a maďarské 
pohraničie. Je menším centrom južného Žitného ostrova.

Služby

Veľký Meder poskytuje školské, kultúrne, sociálne, športové, zdravotnícke, turistické a 
komunálne služby. Oficiálny web mesta uvádza školské inštitúcie vrátane materskej 
školy na Námestí Bélu Bartóka a ďalších školských zariadení; v meste pôsobia 
základné školy, zariadenia s vyučovacím jazykom slovenským aj maďarským, 
základná umelecká škola a stredné alebo odborné školské služby v širšom okolí. 
Kultúrny život tvorí knižnica, mestské podujatia, národnostné a komunitné aktivity. 
Výraznou súčasťou služieb je termálne kúpalisko, ubytovanie, gastro a cykloturistika.

Ekonomika mesta

Ekonomika Veľkého Medera stojí na cestovnom ruchu, termálnom kúpalisku, 
ubytovaní, gastronómii, obchode, školstve, verejných službách, poľnohospodárstve a 
pohraničných väzbách. Kúpalisko vytvára sezónnu aj celoročnú návštevnosť a 
podporuje malé podnikanie. Výzvami sú sezónnosť turizmu, modernizácia verejných 
priestorov, doprava, parkovanie, kvalita služieb a udržanie školstva v dvojjazyčnom 
prostredí. Mesto má potenciál v kúpeľnom, rodinnom a cykloturistickom produkte 
Žitného ostrova.
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